

2023胡润U35中国创业先锋榜单发布

厦门2人上榜,他35岁她32岁

晨报讯(记者 钟宝坤)胡润研究院近日发布了《2023胡润U35中国创业先锋》,这是胡润研究院首次发布该榜单,旨在寻找中国36岁以下的创业先锋。来自241家企业的251位创业先锋上榜,厦门有2位创业先锋上榜,分别是宜买车的包牟龙和快快网络的姚曼芸。

榜单显示,此次上榜的创业

先锋平均年龄33岁,男女分别占比88%和12%。前三名价值最高的企业分别是价值620亿元的全球薪资支付平台Deel、价值520亿元的商汤科技、价值470亿元的哔哩哔哩。喜茶32岁的聂云宸和Deel33岁的王硕,这两位上榜者也位列今年胡润百富榜。

记者了解到,今年的上榜者均出生于1987年9月1日之后,

候选人为企业的核心角色(创始人/联合创始人/企业高管),企业价值约5000万美元,有一定的社会影响力。如果是企业的接班人,其管理的销售额或投资资产在1亿美元以上。

榜单显示,厦门有两位创业先锋上榜,分别是今年35岁的宜买车的董事长包牟龙和今年32岁的快快网络的联合创始人、

COO姚曼芸。

公开资料显示,宜买车是厦门宜车时代信息技术有限公司旗下的汽车新零售服务平台,成立于2015年,总部位于厦门,通过线上线下相结合的模式为消费者、经纪人和区域服务商提供汽车交易服务。

厦门快快网络科技有限公司成立于2014年,是一家智能云安

全管理服务商,专业提供云计算服务、云安全服务、数据中心租赁等互联网综合业务。快快网络先后研发了网络攻击防御平台、DDOS电信级网络防火墙、攻击指纹识别系统等核心系统设备,拥有多项安全领域核心专利。公司总部位于厦门,旗下有宁波、济南、深圳等多个子公司,员工总数近300名,业务遍及全国26个省市。

《厦门市研发企业住房保障政策实施细则》公布

企业研发费用高,房源指标多

晨报讯(记者 叶子申)日前,厦门市住房保障和房屋管理局、厦门市科学技术局印发了《厦门市研发企业住房保障政策实施细则》(以下简称《细则》),适用于符合要求的研发企业骨干员工。

按照《细则》,年度自主研发费用超过1000万元以上(含)的企业,依申请可给予2套保障性商品房房源指标,自主研发费用每增加500万元,依申请可给予增加1套保障性商品房房源指标,由企业自行分配。其中,年度企业自主研发费用为1000万元

(含)-1亿元的,房源指标封顶10套;年度企业自主研发费用为1亿元(含)-2亿元的,房源指标封顶20套;年度企业自主研发费用达2亿元(含)以上的,房源指标封顶30套。

保障性商品房建筑面积一般控制为:二房型为60平方米或70平方米,三房型为70平方米或80平方米。二孩及以上家庭可申购三房型的保障性商品房,在三房型房源充足的情况下,奖励的三房型房源比例不低于50%。具体房源户型及面积标准

按批次配售方案中公布的房源为准。

企业在内部无异议的前提下,自主制定本企业保障性商品房房源的分配方案,分配对象为本企业在本市无住房的骨干员工,不受取得户籍、家庭成员取得户籍人数及年限等限制,单身骨干员工不受年满30周岁限制,但申请家庭(含配偶及未成年子女)应符合在厦无住房、房产转让行为满5年等保障性商品房申购条件,具体申购条件在批次配售方案中明确。

海洋产业人才
评选结果周五揭晓

晨报讯(记者 陈起鸿 通讯员 张融)记者昨日了解到,厦门市海洋发展局将于11月10日下午召开海洋产业人才发布会,现场发布厦门市海洋产业人才评选结果,向相关人员颁发证书,并开展相关人才、专家访谈活动。

据悉,为打造新时代海洋产业人才队伍建设体系,加快推动海洋产业高质量发展,厦门市海洋发展局积极融入厦门市人才发展工作大局,制定出台了《厦门市海洋产业人才申

报实施细则(暂行)》(厦海[2023]105号)。2023年9月,厦门市海洋产业人才评选工作正式启动。经受理申报、组织初审、专家评审、审核查重、现场复核、联合会审、集体研究、公示认定等环节,从厦门市涉海企业、科研院所中评选出首批10名海洋产业领军人才和20名海洋产业优秀人才,并对入选人才给予了一定的生活补助和科研经费支持,着力引导海洋领域本土人才培育,促进专业人才来厦创业就业。

公益广告



看过风景 留下文明

一起守护厦门美丽沙滩

文案:刘启平/设计:陈燕华

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)